		Phúc  Hòa, ngày 09 tháng 02 năm 2024
           
THƯ CHÚC TẾT
CỦA ĐẢNG ỦY - HĐND - UBND- UB MTTQ XÃ PHÚC HÒA
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            Kính gửi: Toàn thể cán bộ, đảng viên, Nhân dân xã Phúc Hòa cùng anh em, con cháu, dâu, rể Phúc Hòa đang làm ăn, sinh sống trên mọi miền Tổ quốc và ở nước ngoài kính mến!
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           Nhân dịp bước sang năm mới xuân Giáp Thìn 2024, thay mặt Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã Phúc Hòa, tôi thân ái gửi đến toàn thể cán bộ, đảng viên, Nhân dân xã Phúc Hòa cùng anh em, con cháu, dâu, rể Phúc Hòa đang làm ăn, sinh sống trên mọi miền Tổ quốc và ở nước ngoài lời cầu chúc mừng năm mới tốt đẹp nhất, chúc mọi gia đình luôn mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công trong cuộc sống.
            Cấp ủy, chính quyền địa phương xin gửi lời cám ơn đến toàn thể bà con xa quê đã luôn hướng về cội nguồn, đóng góp nhiều vật chất và tinh thần cho quê hương trong những năm qua.
            Kính thưa bà con !
            Năm 2023 là năm mà Đảng bộ, chính quyền và nhân dân xã nhà đã gặt hái nhiều thành quả quan trọng trong phát triển kinh tế xã hội, giữ vững quốc phòng an ninh. Song bên cạnh đó củng gặp rất nhiều khó khăn thách thức, do những biến đổi bất lợi của thời tiết, giá cả nông sản, vật nuôi không ổn định, nguồn vốn đầu tư cho phát triển còn hạn chế đã làm ảnh hưởng không nhỏ đến hoạt động sản xuất, kinh doanh, thu nhập và đời sống của bà con nhân dân. Nhưng dưới sự lãnh chỉ đạo trực tiếp của Đảng uỷ, sự quyết liệt trong điều hành của chính quyền, sự nỗ lực phấn đấu của cán bộ, công chức, viên chức, sự đồng tâm hợp lực của toàn thể nhân dân quê nhà, cũng như bà con trên mọi miền Tổ quốc cùng chung tay góp sức hướng về quê hương, nên xã nhà đã đạt được nhiều kết quả quan trọng, hầu hết các dự án trọng điểm, các mục tiêu, chỉ tiêu phát triển kinh tế xã hội trong năm 2023 đều đạt và vượt kế hoạch đề ra.
            Tổng giá trị sản xuất tăng trên tất cả các lĩnh vực sản xuất nông nghiệp, CN- TTCN và TMDV... đã mang lại hiệu quả, tăng thu nhập cho nhân dân.   
            Trong đầu tư xây dựng: UBND xã tranh thủ các chương trình, dự án của nhà nước và huy động nguồn lực để xây dựng các công trình thiết yếu phục vụ sản xuất, giao thông thủy lợi và an sinh xã hội. Đặc biệt trong năm Xã đã đạt nhiều lĩnh vực nổi trội như: chuyển đổi số, CCHC, xây dựng chính quyền thân thiện, công tác tuyển quân…. nằm trong tốp đầu của tỉnh, huyện. Trong phong trào thi đua và chung tay XD NTM được chủ tịch UBND tỉnh tặng Bằng khen, nhiều lĩnh vực được chủ tịch UBND huyện tặng giấy khen.
            Công tác văn hóa- xã hội, thông tin- tuyên truyền, văn nghệ - thể dục thể thao được duy trì luôn được đánh giá đứng trong tốp đầu của huyện.
             Công tác an sinh xã hội được Đảng ủy, Chính quyền thường xuyên quan tâm, thực hiện tốt cuộc vận động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Tương thân tương ái”, “Uống nước nhớ nguồn” tổ chức tặng nhiều xuất quà cho các hộ chính sách, hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ gặp khó khăn trong cuộc sống. Ngoài ra còn huy động nguồn xã hội hóa đã tặng nhiều món quà bằng tiền và hiện vật rất thiết thực và ý nghĩa, nhằm động viên kịp thời cho những gia đình nghèo ở quê hương có điều kiện vươn lên, ổn định cuộc sống.
            Kính thưa bà con!
            Với những thành quả mà xã Phúc Hòa đạt được hôm nay, chính là nhờ sự nỗ lực phấn đấu, phát huy truyền thống đoàn kết, yêu quê hương của cán bộ và nhân dân địa phương, bên cạnh đó cũng nhờ sự đóng góp rất lớn của bà con xa quê, luôn hướng về cội nguồn, đó là nguồn động lực lớn giúp bà con nhân dân quê nhà vượt khó, đưa kinh tế xã nhà ngày càng phát triển. Đảng ủy, HĐND, UBND, UB MTTQ xã mong muốn và tin tưởng rằng sẽ tiếp tục được đón nhận những tình cảm, tinh thần, vật chất quý báu của bà con cùng chung tay, góp sức xây dựng quê hương Phúc Hòa ngày càng giàu đẹp.
          Một lần nữa xin chân thành cám ơn, kính chúc toàn thể cán bộ, đảng viên, Nhân dân xã Phúc Hòa cùng anh em, con cháu, dâu, rể Phúc Hòa đang làm ăn, sinh sống trên mọi miền Tổ quốc và ở nước ngoài, quý bà con mạnh khỏe, hạnh phúc, năm mới An khang thịnh vượng.
         Năm mới- thắng lợi mới
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